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ΟΝΟΜΑ                                                                                   ΑΜ         ΕΤΟΣ 

 

 


ΘΕΜΑ 1.     [10%] 

Βξείηε ην ηζνδύλακν Thevenin (ή Norton) από 

ηα ζεκεία Α θαη Β γηα ην θύθιωκα πνπ 

απεηθνλίδεηαη ζηα δεμηά. 

 
[΢ΤΜΒΟΤΛΗ: Υπηζιμοποιήζηε ηον βαζικό οπιζμό] 
 

 

 


ΘΕΜΑ 2.     [20%]   

Tν θύθιωκα ζηα δεμηά βξίζθεηαη ζε 

κόληκε θαηάζηαζε θαη ε πεγή δηέγεξζεο 

είλαη εκηηνλνεηδήο κε παξακέηξνπο όπωο 

ζεκεηώλνληαη ζην ζρήκα.  

Βξείηε ηελ ηάζε ζηα άθξα ηήο πεγήο. 

 

 

 


ΘΕΜΑ 3.     [20%] 

A. Γηα ην θύθιωκα ζηα δεμηά (ζην νπνίν δελ 

ππάξρεη αξρηθά απνζεθεπκέλε ελέξγεηα) 

θαηαζηξώζηε ηηο εμηζώζεηο θνκβηθώλ ηάζεωλ ζε 

κνξθή γξακκηθνύ ζπζηήκαηνο. [Απλά καηαζηπώζηε 

ηιρ εξιζώζειρ ζε μοπθή γπαμμικού ζςζηήμαηορ και 

μη δοκιμάζεηε να ηιρ λύζεηε.] 

B. Πνηα είλαη ε ηάμε ηήο δηαθνξηθήο εμίζωζεο πνπ 

αληηζηνηρεί ζην θύθιωκα απηό; 

 

 

 


ΘΕΜΑ 4.     [20%] 

Τν θύθιωκα ζηα δεμηά ιεηηνπξγεί γηα πνιιή ώξα. Σηνλ 

ρξόλν t = 0 ν δηαθόπηεο αιιάδεη ζέζε. Πξνζδηνξίζηε 

ηελ ηάζε v0(t) γηα θάζε t. 

 

 

 

 

 

 


ΘΕΜΑ 5.     [30%] 

Να βξεζεί ε θξνπζηηθή απόθξηζε ηνύ 

θπθιώκαηνο ζηα δεμηά. Σαλ απόθξηζε 

ζεωξνύκε ηελ ηάζε v0(t). 

R0 = 10 Ω, R1 = 100 Ω, R2 = 200 Ω 

L1 = 0,2 H, L2 = 1 H 
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